

## 廉江市维稳办主任黄成操控社区、派出所骚扰法轮功学员

【明慧网】广东廉江市维稳办主任黄成，在2020年所谓“清零”行动中，骚扰当地法轮功学员；2021年临近7月1日前，不准当地法轮功学员离开廉江市，居委会人员每天到法轮功学员家监控，控制法轮功学员的言行与自由。黄成指使廉江市街道办、居委会、派出所，强迫法轮功学员签所谓的“三书”。在吉水镇街道办，居委会、派出所、大坡村委等中共人员，强迫大坡村所有法轮功学员迫签“三书”。

法轮功学员罗玲只因修炼法轮大法，按真、善、忍做一个品德高尚的好人，身心健康，无病一身轻，为人正直，善良，却被中共人员多次绑架、非法抄家、判刑、劳教，关洗脑班等多次迫害，被跟踪、监控居住。在2020年至2021年，中共人员经常上门骚扰罗玲，街道办和居委会人员甚至带特警人员上门骚扰，当时她不在家。后来，黄成带着居委会书记，送油送米上门，还带着他们已经写好了的三书，居委会陈景雄用手机不停的照相。罗玲当然不看他们造假，当时叫他们带油和米送给困难户，他们不带走，第二天罗玲把油和米送到居委会。◇



◀ 2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

## 揭阳市陈鸿元被非法判刑九年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市法轮功学员陈鸿元，2021年6月被榕城区国保、榕东派出所绑架并非法抄家抢劫，而后被非法关押在揭阳市看守所。目前已知陈鸿元被非法判刑九年，于9月11日被劫持到四会监狱迫害。

2021年6月14日下午，陈鸿元在榕城区梅兜村法轮功学员佩珍家读书学法，被榕城区国保、榕东派出所绑架。当时被绑架的法轮功学员有佩珍、陈鸿元、吴悦吟、姚少红、姚静娇、江碧吟、蔡文君、蔡惠。据目击者称，参与绑架的警察黑压压的、有几十人；而被绑架的人多数是七八十岁的老人，有白发苍苍的。

当天下午四点，榕城区国保想劫持陈鸿元到家中非法抄家，陈鸿

元不配合，被4个警察抬上车。到他家抄家的警察有十几个，东兴派出所也参与抄家。榕城区公安分局的一个副局长、市局的一个副局长也到场指挥，非法抄家从下午四点抄到晚上十点，晚饭时间，抄家的警察在他家吃外卖。把他家中私人的合法财物电脑、打印机等抄走。由于他家中有很多破旧的打印机，再加上他的电脑没有加密，警察都把这次抄家当成是“大案要案”。

陈鸿元被非法关押在揭阳市看守所。据悉，陈鸿元被殴打，为抗议迫害，陈鸿元已在该看守所内绝食一段时间，九月初时，身体很虚弱，被送到揭阳市人民医院医治。

目前得知，陈鸿元被非法判刑九年，并于2021年9月11日被劫持到四会监狱迫害。请正义之士予以关注。◇



### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 广东阳江市公安局长梁进海遭报落马

【明慧网】广东阳江市副市长、公安局局长梁进海，严重违纪违法二零二一年七月被查，移送司法，九月二十三日已被提起公诉。

梁进海，男，汉族，一九六五年七月出生，广东开平人，一九九九年十一月任广东江门新会市公安局中共党组书记、公安局局长；二零零一年八月任江门市公安局副局长；二零一一年十一月任江门市司法局中共党委书记、局长、江门市监狱第一政委；二零一六年九月调任阳江市副市长，公安局局长；二零二一年一月被免职。

善恶有报是天理，只争来早或来迟。梁进海的下场，和他不遗余力追随江泽民集团迫害法轮功有必然的关系。

梁进海任江门市公安局副局长、阳江市公安局局长期间，实施江泽民对法轮功的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝政策，布置、指挥“610”、公安局人员对法轮功学员实施绑架、抄家抢劫，非法拘留、劳教、判刑，给法轮功学员及其家属造成身心痛苦和创伤。

以下是梁进海追随江泽民邪恶集团迫害法轮功的部份恶行。

法轮功学员蒋小明，男，中国建设银行江门市分行资产保全部职员；妻子郭常伟是中国建设银行江门市分行服务公司职员。二零零四年十月十八日晚，夫妇俩到江门市



五邑大学讲真相遭绑架，被非法关在江门市看守所一年多，后被江门市蓬江区法院判重刑，郭常伟十年，蒋小明七年。

法轮功学员吴玉韞，女，江门市一中教师、会计，已退休。二零零一年四月二十九日，吴玉韞被绑架到洗脑班迫害六个月。二零零二年六月一日，吴玉韞又被绑架到邪党校洗脑班迫害一个月。二零零三年八月十四日，吴玉韞再次被“610”、派出所警察劫持到三水某宾馆的省办洗脑班，期间吴玉韞出现严重疾病，被送回家中监视治疗，因多次遭洗脑班折磨，吴玉韞身体每况愈下，于二零零四年十月含冤离世，时年六十多岁。

法轮功学员邓卫群，女，二零零一年被绑架到江门看守所，非法关押一个多月后，被劫持到三水妇教所，因身体虚弱被拒收，被家人接回后不久便离开人世。

法轮功学员郭群慧，女，二零零一年十二月三十日被绑架，非法判刑八年，被劫持到韶关女子监狱迫害。

二零零六年十一月初，法轮功

学员邓美兰、梁燕群、何慧红、文婉明、袁玉珍、陈有珍、张杰芳、梁恒、唐秀霞、聂彩霞、赵玉茹十一人，在邓美兰家中集体学法时，被江门市“六一零”和江门市蓬江区国保警察绑架，其中三名法轮功学员后被非法判刑三至四年刑期。

广东省阳江市法轮功学员利惠仙，二零一七年八月九日，曾遭到阳江市“610”人员和公安局警察上门绑架，还被非法抄家，后被送至平岗拘留所，非法拘留了十五天后回到家。二零一九年六月九日，七十一岁的利惠仙，在家中又被阳江市非法组织“610”人员等绑架，被非法关押在阳江第一看守所。二零二一年元旦期间，利惠仙被绑架，被非法关押在阳江市北惯看守所。

举头三尺有神明，人做了什么，都要承担后果。表面上看，梁进海被中共抛弃、被绳之以法，其实，是他昔日不遗余力迫害法轮功遭的报应。写出这些事实，没有幸灾乐祸之意，只为警醒世人善恶有报是天理，多行不义必自毙，作恶多端的终遭恶报。

真心希望那些仍对法轮功及其学员犯罪的官员和警察们三思：在良心与上级命令面前，在天理和罪恶之间，该何去何从？对于善与恶的抉择，只在一念之间。守住善良，为自己和家人留下一个美好的未来。◇

## 法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇